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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.

Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov, sdělte nám to na e-mail
uvedený v dolní části zpravodaje.

Přehled událostí v měsíci prosinec

13.12.2025 Turnaj v šipkách 16:00 Restaurace Na Křižovatce

23.12.2025 Soutěž o nejlepší bramborový salát 18:00 Restaurace Na Křižovatce
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Zprávy z radnice
Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet obce na rok 2026.  V rozpočtu je plánováno s 
pokračováním obnovy hřbitovní zdi, výstavbou nového sociálního zařízení na fotbalovém hřišti a 
opravou místních komunikací. Dále také rozpočet počítá s pokračováním výstavby splaškové 
kanalizace, výměnou vodovodního řadu a opravou fasády na Obecním domě. Investice jsou pro rok 
2026 plánovány v celkové výši 6 mil. Korun, z toho obec počítá s přijatými dotacemi ve výši 2 mil 
Korun. 
Zastupitelstvo obce schválilo navýšení poplatku za odpad o 50 Kč. Důvodem pro navýšení jsou 
každoročně zvyšující se náklady na zajištění svozu a likvidaci nákladů komunálního odpadu. Slevový 
systém zůstává stejný, jako v minulých letech.
Pro rok 2026 zůstává cena vodného ve stejné výši, jako v roce 2025. Částečně dochází k navýšení 
stočného a to i přesto, že obec dotuje stočné každoročně ve výši cca. 60 tis. Korun.

Upozorňujeme občany na novelu zákona o č. 344/2025 pyrotechnických výrobcích a zacházení s 
nimi.  S platností od 1.12. 2025 je zakázáno používat pyrotechnické výrobky, mimo třídu F1, 
(Příklady výrobků F1: Prskavky, bouchací kuličky, stroboskopy, motýlci, ohnivé včelky, konfety, malé 
fontánky) ve vyznačených lokalitách. V naši obci se to týká celého zastavěného území, mimo malé 
části Studené vody. Pokuty za nedodržování zákona jsou až 10 tis. Kč na místě, nebo až 100 tis, Kč 
ve správním řízení. Odkaz na mapu je: https://ohnostroje.pozemkov.cz/?lat=-
598057.7640830902&lon=-1010933.3925291924&zoom=15

Dlabání dýní 
Letošní dýňování se kvůli počasí bohužel uskutečnilo trochu jinak. Jelikož bylo venku opravdu 
nevlídno, celá akce se musela přesunout do zázemí obecního domu. Bohužel se dýně nemohly 
dlabat na sále OD a tak jsme se museli vtěsnat do menších prostor místní restaurace. Dětí i rodičů 
přišlo opravdu hodně, ani málo místa nás neodradilo v tom, aby akce proběhla. Za dlabání dýní si 
děti zasloužily balíčkovou odměnu a bylo pro ně připraveno i hallowenské tvoření a strašidelné 
občerstvení. Na závěr proběhla i mini diskotéka. Velká škoda ale je, že se nemohla uskutečnit stezka 
odvahy, kterou připravoval z větší části Spolek týraných a osamělých mužů. Budeme se ale snažit 
společně najít náhradní termín a stezku odvahy pro vás znovu připravit. Za velkou účast Božženky i 
STOM moc děkují a přejeme si, aby jste o tuto akci jevili takový zájem i v příštím roce, budeme se 
snažit ji udělat zase o něco lepší a snad nám k tomu pomůže i počasí.

Člověče, nezlob se!
V listopadu se uskutečnil dětský turnaj ve stolní hře Člověče, nezlob se! Turnaje se zúčastnilo 22 
dětí, a to ve třech věkových kategoriích. Nejprve se v každé kategorii hrála 2 kvalifikační kola, ze 
kterých postoupili vždy dva hráči do kola finálového. Po turnaji dětí si svůj mini turnaj rozehráli i 
dospělí. Máme radost, že je tato akce u dětí pořád tak oblíbená a v letošním roce musíme všechny 
pochválit i za statečnost v případě neúspěchu a prohry.

Poznej pivo
V letošním roce nechyběla ani soutěž v poznávání piva. V soutěži Poznej pivo změřili své znalosti 
této oblasti nejen muži, ale i ženy. Celkem 23 účastníků mělo rozpoznat 10 vzorků známých značek 
českých piv. Jak se mohli všichni zúčastnění přesvědčit, rozpoznat a správně přiřadit značku piva ke 
vzorku není zas tak jednoduché a ani ženy se v tomto případě nenechaly zahanbit. 
Pořadí: 4. místo Josef Pejchal, 3. místo Jakub Seč, 2. místo Miroslav Nentvich st., 1. místo Veronika 
Gago.

Rozsvícení vánočního stromečku 
Rozsvícení vánočního stromečku proběhlo v příjemné a sváteční atmosféře. Ještě před samotným 
rozsvícením si návštěvníci mohli venku vychutnat horký punč. Vystoupily děti z mateřské školy 
Božanov a následný program pokračoval na sále, kde děti z MŠ potěšily diváky krásnou pohádkou 
o jedličce. S úsměvem byla přijata také šmoulí pohádka v podání dětí z B-klubu. Závěr patřil 
tradiční Mikulášské nadílce.
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